读者举报有人"造枪" 记者赶赴丹阳"寻枪" 警察调查证实是"弓弩"



弓弩不光有枪把,还有长长的枪管,难怪会被人误会

"这里有人造枪,而且是 批量生产,仓库里都是枪!" 3月15日,居住在丹阳新桥 镇红五岳村的村民王老汉向 记者举报了这样一个惊爆的 消息。记者急赴新桥暗访, 警方也迅速出动,对现场实施 了控制……

丹阳有人造枪?

昨日中午,在王老汉的指 引下,记者来到"制枪现场"暗 访。沿着新桥镇公路一直向南 走,记者来到了红五岳村一处 两层小楼前,这处小楼较为隐 蔽,大门紧锁,略显破败,从外表 看毫不起眼。但王老汉却告诉 记者,这座小楼就是制枪的窝 点,"别看现在冷冷清清的,前 几天可热闹着呢, 里面有好几 个工人日夜加班,赶造枪支。

据周围村民介绍,这幢小 楼的主人是红五岳村的村民 王汉福,但几年前已经搬去新 桥镇居住,这处老宅已经空了 好几年。这幢小楼前段时间的 确传出"丁丁当当"的金属敲 击声,但并不知道是在做什 么。"应该不会是造枪吧,谁 有那么大的胆子啊?

"肯定在造枪,我亲眼见 到过的,怎么会有假?"王老 汉很肯定地纠正,"那枪是用 金属造的,黑沉黑沉的,有枪 把子,还有枪管。"为了解枪 的去向,他还侧面打听了一段 时间,后来得知枪主要销往山 东,每隔一段时间就会有车子 来拉货,"他们一般选在晚上 交易,行踪非常隐蔽。

记者在小楼的四周巡视 后发现, 小楼的每个窗户都 被木板封死,一点缝隙也没 有留,莫非小楼真是个制枪

现场果然有"枪"!

昨日下午,记者将了解到的 情况向丹阳市警方进行了通报。 丹阳公安局治安大队闻讯后异 常重视,随即对事件的处置进行 了周密的布置,安排了三辆警 车、十余名警力准备行动。

记者随警察驱车到达现 场后,几名警察迅速守住了小 楼的大门,在小楼的后门也安

排了警力以防有人逃跑,现场 氛围异常紧张。通过一番周 折,警方找人打开大门进入小 楼现场。

小楼里间空间很大,几台 冲床摆放在墙角,屋内的一侧 还有一长排工作台。"真的有 枪!"有人喊道。记者发现,在 工作台上赫然摆放着一把沉 甸甸的黑色金属枪型物,从构 造上看有枪托、扳机圈、枪把, 看上去的确像是手枪,但这把 枪似乎未完工,枪托和扳机还 没有装配成型。

原来是弓弩零件

" 这些根本不是枪, 而是 弓弩的几个零件。"闻讯赶来 的屋主王汉福急得向民警连连 辩白。为了证明自己的清白,他 向警方提供了几份相关材料, 其中有山东临沂某厂家的委托 文书和山东省公安厅授权该厂 生产弓弩的批文。

王汉福告诉记者,他是受 山东临沂某厂家的委托,从一 年前开始生产弓弩零配件的, 主要生产基座、板极等两个配 件,截至目前,他一共制造了 近 7000 个弓弩零件," 我这 里就是个小作坊,另外还有一 个工人,赚点加工费而已。

按照国家的有关规定,弓 弩的生产和销售必须经公安 部门批准,而且禁止在社会上 销售。由于王汉福的有关手续 较为完备,生产的又并非弓弩 成品,并无违法之处,因此警 方并没有对其进行处罚。

快报记者 刘劲松

我再也不相信男人 了,我想把孩子拿掉,可又 舍不得……" 苏州姑娘苏 蕾(化名)最近发现自己 怀孕了,可男友死活不肯 和她结婚。为了把孩子生 下来,她希望能找到一个 只重形式不重实质的男 '同志"(同性恋)结婚, 充当孩子的合法父亲。

苏蕾今年28岁,身高 1.6米,长相姣好,大学文 化,从事IT业。

她的故事

苏蕾说,她之所以不 再相信男人,是因为"男人 的承诺都是假的",此前她 曾谈过几次恋爱,可得到 的都是欺骗。这个使她怀 孕的男友都 29 岁了,之前 千好万好,可当她把怀孕 的事情告诉他,并提出要 结婚时,一切都变了。

苏蕾说男友不同意和 她结婚的理由很简单:没有 钱,买不起房子,所以暂时 不打算结婚。" 我知道他的 这些理由都是假的,我早就 跟他说过我并不在意这些, 我是一个有独立能力的女 性,如果真要结婚买房,我 会和他一起出钱,不够的话 我父母也表示愿意资助。

苏蕾说,男人使她伤 透了心,她不仅不再相信 男人,也不会再谈恋爱了。 她之所以想找一个男"同 志"结婚,不仅是为了肚子 里的孩子,也是为了不让

男朋友不跟她结婚 她却很想生下孩子 要找"男同志"结婚

父母伤心。 " 其实我就是想找一 个表面上看起来一切正常 的男人结婚,让自己在父 母和亲朋好友面前觉得我 是个幸福的女孩,有个幸 福的归宿。"苏蕾说她对男

方没有什么要求,只要回 老家办个婚礼,请亲朋好 友吃顿饭就行了, 然后她 就和男方一起生活一段时 间(如果认为有必要,婚姻 的形式可以延长),她不会 干涉男方的私生活,双方 都在父母和亲戚朋友面前

严守婚姻的内幕和本质,

经济上实行 AA 制。

她的告白

我今天发现怀孕了, 但是他(她)的父亲并不要 他, 也就是说我被玩了!我 很伤心,想拿掉他(她),但 是又舍不得!谈过几个男朋 友,得到的却是欺骗,我现 在再也不愿意相信男人了, 也不想恋爱。但是孩子是我 自己的,我想留下他,然后 自己抚养他长大。

我现在很想去死,觉得 活着一点意思都没有。如果 真拿掉孩子,也许我真会觉 得心如死灰吧,与其找不到 人生的目标,不如留下孩子, 给自己一个活着的借口。

我想找个男"同志"假 结婚,主要是想给孩子一个名 分。我不会干涉他的私生活。

同时希望对方能够是 在南京、上海、苏州这三个 城市, 因为在这三个城市, 我都有办法可以让自己生 存下去。同时希望对方能有 房子,能让我在这一两年有 个稳定的环境。在金钱方 面,我们可以在婚前签个协 议,实行AA制。

可以在孩子生下后一 到两年内离婚。如果大家觉 得婚姻可以维持表面的样 子, 那么也可以继续下去。 总之, 我是坚决不会去干涉 他的私生活的。而且我会保 快报记者 罗斯文

她的要求

1. 希望应征者为男"同志"; 2. 年龄最好在 30 岁 左右; 3. 有房子可以让我暂住; 4. 男方也同样需要形 式的婚姻; 5. 男方也喜欢孩子,并善待我和孩子,同时 做到对外界保密。

苏蕾告诉记者,她正处在人生的艰难时刻,加上时 间不等人,她希望应征者能真诚相待! 考虑到个人隐私, 有意应征者除了拨打快报热线96060外,还可以通过电 子邮件发送到: lishaofu811@126.com。 快报对 所有应征者的资料将做到绝对保密。

绿色上网:家长放心,孩子开心

最近,孩子一直吵着要我给他开道宽带,说地上好多同学回去都能上风,不但可以了 解很多课外知识,而且,现在有很多同学都用电子邮箱给老师交作业。老师还表扬他们了 107.1

其实,并不是我不想给孩子装宽带,只是网络世界实在太复杂,别说是孩子了,就连 我们人人有时还把握不住呢。万一孩子上网成瘾,想往外拽可就推了。但是,如果真不给 他上,不就等于让他输在起路线上了吗?毕竟网络的用途还是很大的,能正确使用罐实能 给孩子带来很大的收益。

装还是不装"正当我左右为难之际,朋友给我出了个好主意——办理"绿色上网"业

多。"绿色上对"是江苏电信针对有青少年子女的家庭特别推出的,它可以对有害因此进 行栏截、禁止或限制用户访问黄色、暴力、有害、反动的互联网内容。捏造、"绿色上网" 业务可以过滤掉99%的不良网站,还可以对每天新增加的数百个有字网站进行识踪,保持 司是过滤和屏蔽。有了这个,我就不怕孩子被不健康网站套住了。

此外,"绿色上网"还是我的"时间控制器",我可以自己设定孩子的上阕时间,一 旦上网内间超过我的预先设定。"绿色上网"业务将自动终止网络连接。避免孩子沉迷网 络。"绿色上河"的操作也很简单,就连我这个同事眼中的"事故官"也能经松操作。现 在。我既满足了孩子的心愿,让他有了正常的网络生活,又不用提心心胆怕色沉迷网络影 响身心健康了。所有跟我一样关心孩子成长的家长们,如果你也正为孩子和网络伤神,不 妨试试江苏电信的"绿色上网"业务吧。

你打电话别人付钱?

最近,川享强里常常冷不丁竭出一连事数字。 难道,他也玩过了彩票? 于是决定向他付款讨赦。 没想到,后一出口,则事就笑了。什么彩票 羽,是江苏电信的11803被叫选择气费、11800电 话伴我行两种业务。你打电话可以让别人付钱! 自己打电话别人付钱?怎么可能?

同事说, 听就不可能呢? 现在付定在上大学 的女儿办的就是11803被叫选择付费。有了这项

业务, 女儿在学校通过任一部江苏电位固定电话 或者小灵通打电话巨家,只要先接打11803,输入 家里的电话号码和使用密码。就可以直接接通家 星的电话,通话结束后,这次通话由家里的电话 买单! 这样女儿打电话回家就不用她自己花钱了。

这个业务倒不错,为咱们做家长的想得很周到。 正想也给儿子办一个呢,同事又介绍经验了,老张, 你儿子不是在外面实习找工作吗? 电话肯定多。 你就给自家电话办个11800电话伴我行吧,这样他 不止是打家里电话,还可以没打力它电话,所有 费用都可以由家里的电话统一支付,就不用到一

个城市买一张电话卡那么麻烦了。

这倒是个好主意,万天就去江苏电信营业厅办理。我心动了。

同事笑了, 不用去营业厅, 上 网就行了, 江苏电信用户登录江苏 电信对上容服中心js.ct10000.com, 意可以申请升通。另外也可没打 10000号或10001号江苏电信客服熱 线申请开通,方使得很呢!

看来,这家伙为孩子还真下了 一举工夫,可怜天下父母心啊!





♡以诚立信 用心服务



网 上 客 服 中 心 js.ct10000.com

预约服务, 倍享尊荣

江苏省电信有限公司郑重向社会承诺: 查询详单、透明消费。通过营业厅查询、网上查询、自助查询终端等多种方式提供固定电话。小灵通市话详单查询服务。

> 对固定电话。宽带等通信安装类服务,在确定具备安装条件后,企业根据客户的需求约定安装服务 时间后上门服务。

自主选择,确认开通 尊重和维护客户的知情权、自主选择权、公平交易权,未经客户确认不为其开通收费类业务; 对于免责体验的新业务。在实施前做到有效告知。免责体验期满后必须经客户確认才能转为有偿服务。